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教育長定例記者会見記録（令和６年１２月１９日（木）１３：３０～１３：３７） 

 

○報告事項 

教育委員会１２月定例会について 

 

○質問項目 

1. 令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果（香川県の概要）及び令和６年度香川

県体力・運動能力調査結果の概要について 

2. 児童生徒の学校外での安全対策について 

 

司会） 

それでは定刻となりましたので、教育長の定例記者会見を始めさせていただきます。 

まず本日開催いたしました教育委員会１２月定例会の内容等について、淀谷教育長より報告さ

せていただきます。 

 

教育長） 

今日の教育委員会の定例会の内容につきまして、ご報告いたします。 

 

  議案第１号 専決処分事項の承認について（令和６年１１月香川県議会定例会に提案された教

育委員会関係議案（追加提案分）に対する意見について） は、１１月県議会定例会に追加提案さ

れた、教育委員会関係議案についての知事からの意見聴取に対し、専決により異議のない旨の回

答をしたことの承認を得たものです。 

 

議案第２号から第４号は、人事委員会勧告の趣旨等を踏まえた給与に関する条例等の改正によ

り、関係規則について所要の改正を行うものです。 

 

議案第２号 公立学校職員の給料等の支給に関する規則の一部改正については、高等学校及

び特別支援学校と、中学校及び小学校における校長の内、大規模学校の校長における管理職手

当を引き上げるもの 

 

議案第３号 期末手当及び勤勉手当に関する規則の一部改正については、本年１２月期の勤勉

手当の成績区分ごとの支給割合について引上げを行うもの 

 

議案第４号 会計年度任用職員の給料に関する規則の一部改正については、 会計年度任用職

員の給与及び費用弁償に関する条例の改正により、会計年度任用職員に適用される給料表が改

定されたことに伴い、関係規則について所要の改正を行うものです。 
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その他事項１ 令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果（香川県の概要）及び令

和６年度香川県体力・運動能力調査結果の概要については解禁日付きでお手元に資料提供して

います。 

今年度の全国体力・運動能力、運動習慣等調査における香川県の概要と県の体力・運動能力

調査について、調査結果をまとめ、報告したものです。 

 

その他事項２ 令和５年度学校保健統計調査結果の概要について、この件については、統計調

査課から１１月２６日に資料提供しています。 

文部科学省が毎年実施している学校保健統計調査結果の概要について、香川県の状況を報告

したものです。 

  

以上が本日の１２月の教育委員会定例会のご報告となります。 

 

司会） 

それではご質問等ございましたらお願いいたします。 

 

記者） 

今日、容疑者が逮捕されたんですけども、北九州市で塾帰りの中学生がマクドナルドに立ち寄っ

て、刃物で刺されるという事件が起きました。まもなく冬休みということで、受験生とかで塾とかに通

う子もいるかと思うんですけれども、例えば、終業式で学校を通してですね、注意を呼びかけるとか、

そういうことのご予定とかあるんでしょうか。 

 

教育長） 

もう大変痛ましい事件でございまして、容疑者が逮捕されたということでございます。 

お亡くなりになられた方には心からご冥福を申し上げたいと思いますし、おけがをされた方もおら

れますので、1 日も早く回復することを願っている次第でございます。 

この事案を受けて私どもの方は、学校長に対して「児童生徒等の安全確保について」という通知

を改めて保健体育課長の方から出させていただいていまして、安全教育の徹底というのはもとより

ではございますけども、不審者情報の共有そして地域全体で見守る体制づくりということで、これま

でもこのようなことは呼びかけて参りましたが、改めてこの冬休みを前に、この通知を基に学校長の

方で対応していただきたいというふうに考えてございます。 

 

記者） 

  今日配られた全国体力テストですね、この結果についてはどのようにお考えになりますでしょうか。 
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教育長） 

  これは全体としては、これ小学校 5 年生と中学校 2 年生の全数調査になりますので、全体として

は、ほぼ横ばいぐらいの感じになっていますので、特に顕著な動きがあったわけではないんですけれ

ども、体力っていうのは、すべての活動の源になりますので、できるだけ全体としての底上げが図ら

れるように、今後取り組んでいけたらなというふうに思います。やはり、運動習慣といいますか、外遊

びの機会というのは少なくなってございますから、いろいろ今までも「あそびンピック」とかという取り

組みをさせていただいておりますし、特に今回顕著な結果として握力が結構全国的に相対的に低

いという結果も出ていますので、そういったものに対する対応を今後していきたいなというふうに考

えてございます。 

   

司会） 

他にございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、教育長定例記者会見を終了させていただきます。ありがとうございました。 


